
BREED GEDRAGEN
ZORG OM
VOORTBESTAAN
LOKALE ONDERNEMERS
9 op de 10 Nederlanders denkt dat het

voortbestaan van lokale/kleinschalige

ondernemers in gevaar komt door de

Coronacrisis

O N D E R Z O E K  U I T G E V O E R D  D O O R  M E M O ²  V I A  D E  T H X .  A P P  ( 2 0 0 0  U S E R S )



Overweegt ondernemingen te steunen
71%

Heeft ondernemingen gesteund
15%

Overweegt geen steun
14%

SLECHTS 14% OVERWEEGT DIT NIET

86% WIL LOKALE ONDERNEMERS
DOOR CORONACRISIS HELPEN



ONDERNEMERS STEUNEN VOOR 90%
DE BELANGRIJKSTE BEWEEGREDEN
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PERSOONLIJKE VOORDELEN ZOALS GEMAK EN GELD NIET LEIDEND 
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Afhalen i.p.v. uiteten 

Pakket lokale producten 

Tegoedbon horeca 

Tegoedbon kunst/cultuur 

Anders 

VOORAL ETEN AFHALEN
AANTREKKELIJK
ALS AANVULLING WORDT HET KOPEN VAN BLOEMEN BIJ DE LOKALE 
BLOEMIST GENOEMD



MEER BEKENDHEID VAN LOKALE
INITIATIEVEN KAN KLEINE

ONDERNEMERS VERDER HELPEN

40% NOG NIET BEKEND MET CREATIEVE INITIATIEVEN OM
LOKALE/KLEINSCHALIGE ONDERNEMERS TE STEUNEN
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Onzeker wanneer o.a. tegoedbonnen te gebruiken zijn 

Onduidelijk hoe ik dit kan doen 

Te duur 

Anders 

EEN DERDE DAARVAN WEET NOG NIET
HOE ZE ONDERNEMERS KUNNEN

STEUNEN



meer info THX@memo2.nl


